11Iro

HUmMmsa: OnpiraH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 17:36:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2011 10:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209412/answer/209413




OKOHYaTeNIbHBIM KOHTPOJIb JI€UEHNUS BAapUKOIleJie IPOBOAAT Ha 6 Mecsl] (BEIIIOIHSIIOT CIIEpMOrpaMmy).
Ecnu HMKaKMX IPOTHOCTHYECKU MTO3UTUBHEIX N3MEHEHUH B CliepMOTrpaMMe He Oy[eT BHISIBIEHO Ha
3TOM CPOKe, TO He0OX0IMMO OOTOITHUTENIbHOe 00CIeIoBaHKeE.



